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ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΑΛΑΙΧΩΡΙΟΥ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1997 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 35 και 36 
για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών 

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Παλαιχωρίου, ασκώντας τις εξουσίες που του 
χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, 33, 35 και 36 των περί Αποχετεύσεων 
Παλαιχωρίου Κανονισμών του 1997, αποφάσισε και καθόρισε αναφορικά με 
το κάθε ένα έτος 1999 και 2000 τα ακόλουθα τέλη: 

1. Κατηγορία Α' 
Κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στην 

περιοχή του Συμβουλίου η οποία εξυπηρετείται ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από 
το Σύστημα Αποχετεύσεως Αυμάτων του Συμβουλίου (Α' Φάση) θα καταβάλ-
λει ποσό ενός (1) σεντ, δηλαδή ποσοστό (10%ο) δέκα επί τοις χιλίοις, για κάθε 
λίρα εκτιμημένης αξίας του ακινήτου. 

2. Κατηγορία Β' 
Κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος ακίνητης ιδιοκτησίας που είναι εγγεγραμμένη 

ως Σωματείο ή Ίδρυμα, σύμφωνα με τον περί Σωματείων και Ιδρυμάτων Νόμο 
του 1972, και η οποία βρίσκεται μέσα στην περιοχή του Συμβουλίου και εξυ
πηρετείται ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεως Λυμάτων 
του Συμβουλίου (Α' Φάση) θα καταβάλλει ποσοστό (2%ο) δύο επί τοις χιλίοις, 
για κάθε λίρα εκτιμημένης αξίας του ακινήτου. 

3. Κατηγορία Γ' 
(α) Κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα 

στην περιοχή του Συμβουλίου, εκτός όμως της περιοχής η οποία εξυπη
ρετείται ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεως 
Λυμάτων του Συμβουλίου (Β' Φάση) και εντός της οποίας βρίσκεται 
κτισμένη κατοικία, θα καταβάλλει τέλος (2%ο) δύο επί τοις χιλίοις. 

(β) Όλοι οι υπόλοιποι ιδιοκτήτες ή κάτοχοι οποιωνδήποτε άλλων υποστα
τικών, χώρων ή άλλης ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στην 
περιοχή του Συμβουλίου, εκτός όμως της περιοχής που εξυπηρετείται ή 
μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεως Λυμάτων του 
Συμβουλίου (Β' Φάση), θα καταβάλλουν τέλος εννέα δέκατα του σεντ ή 
ποσοστό (9%ο) εννέα επί τοις χιλίοις για κάθε λίρα της εκτιμημένης 
αξίας του ακινήτου. 

4. Όλα τα τέλη που αναφέρονται στις πιο πάνω κατηγορίες Α ' , Β ' και Γ' 
επιβάλλονται πάνω στην εκτιμημένη αξία της ακίνητης ιδιοκτησίας όπως αυτή 
καθορίστηκε με βάση τη γενική εκτίμηση της ακίνητης ιδιοκτησίας που διενερ
γήθηκε με βάση τις διατάξεις του άρθρου 69(1) του περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας 
(Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμου, Κεφ. 224. 

5. Όλα τα πιο πάνω τέλη θα πρέπει να πληρωθούν από κάθε ιδιοκτήτη ή 
κάτοχο της ακίνητης ιδιοκτησίας στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχετεύσεων 
Παλαιχωρίου (Λεωφ. Ελευθερίας 3Α) ή στη Συνεργατική Πιστωτική Εταιρεία 
Παλαιχωρίου και σε οποιοδήποτε κατάστημα της Τράπεζας Κύπρου Λτδ ως 
ακολούθως: 
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(α) ι α τέλη για το έτος 1999 μέχρι την 31 Μαΐου 2000. 
(β) Τα τέλη για το έτος 2000 μέχρι την 31 Μαΐου 2001 διαφορετικά θα επι

βάλλεται πρόσθετη επιβάρυνση 20%. 
6. Επιπρόσθετα προς τα τέλη που επιβάλλονται με βάση τους πιο πάνω 

Κανονισμούς, κάθε ιδιοκτήτης ή κάτοχος υποστατικού που βρίσκεται μέσα 
στην περιοχή του Συμβουλίου που προμηθεύεται νερό από το Κοινοτικό Συμ
βούλιο Παλαιχωρίου και εξυπηρετείται από το Σύστημα Αποχετεύσεως Λυμά
των του Συμβουλίου, θα καταβάλλει τέλος χρήσεως εκ δώδεκα (12) σεντ για 
κάθε κυβικό μέτρο νερού που καταναλώνεται από τον ιδιοκτήτη ή κάτοχο 
αυτού. 

7. Το τέλος χρήσεως θα αναγράφεται στους λογαριασμούς υδατοπρομή
θειας του Κοινοτικού Συμβουλίου Παλαιχωρίου και πρέπει να καταβάλλεται 
στον ίδιο τόπο και χρόνο που καταβάλλεται το αντίστοιχο τέλος κατανάλω
σης νερού. 

Έγινε στις 21 Δεκεμβρίου 1999. 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΠΟΛΥΒΙΟΥ, 

Πρόεδρος Συμβουλίου 
Αποχετεύσεως Παλαιχωρίου. 


